

Vážení rodiče,

naše škola se v lednu 2025 zapojí do projektu „Přijímačky nanečisto“, který umožní žákům 9.ročníku vyzkoušet si bezplatně jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury a z matematiky. Tento projekt poskytne žákům příležitost seznámit se s formou a organizací zkoušek ještě před jejich skutečným termínem. Poskytovatelem těchto testů je CERMAT. Testy budou připraveny tak, aby odpovídaly platným specifikacím požadavků pro jednotnou přijímací zkoušku, včetně rozsahu, obtížnosti a časové dotace. Tento projekt nabízí všem žákům bez rozdílu alternativu k placeným přípravným kurzům.

Žáci budou skládat zkoušku z českého jazyka a literatury, která bude obsahovat 30 úloh s časovou dotací 60 minut, a z matematiky, která bude obsahovat 16 úloh s časovou dotací 70 minut. Datum konání je stanoveno na **úterý 28. ledna 2025**.

Cílem projektu je poskytnout žákům praktickou zkušenost s testováním a umožnit jim zažít atmosféru skutečných přijímacích zkoušek, eliminovat stres a nejistotu plynoucí z blížících se jednotných přijímacích zkoušek. Testování proběhne na Základní škole Kladno, Amálská 2511, aby se co nejvěrněji nasimulovalo reálné cizí prostředí přijímacích zkoušek. Vyhodnocení testů pak bude v kompetenci naší školy.

Testy budou vyhodnoceny podle metodických pokynů CERMATu a zpětná vazba bude poskytnuta jak žákům, tak rodičům. Rodiče tak získají přehled o schopnostech a dovednostech svých dětí ještě před podáním přihlášky. Považujeme za důležité informovat, v čem žák/žákyně selhává, kde jsou nedostatky nebo chybí potřebné znalosti, popřípadě kde je potřeba se ještě zlepšit. Zpětná vazba může také uklidnit žáky tím, že svědomitá a pravidelná příprava na přijímací zkoušky vede k úspěchu. Ve škole bude nadále pokračovat příprava na přijímací zkoušky.

Obracíme se v této záležitosti na rodiče s prosbou o spolupráci. Považujeme za velmi důležité, aby se všichni žáci devátého ročníku zúčastnili přijímacích testů nanečisto. Účast všech žáků je klíčová, neboť absolvování těchto testů je pro ně velmi přínosné a pomůže jim lépe se připravit na skutečné přijímací zkoušky. Testy nanečisto pomůžou žákům získat cenné zkušenosti, snížit stres a zlepšit jejich šance na úspěch.

Děkujeme za Vaši podporu a spolupráci.

**Konkrétní a bližší organizační pokyny dostanete v průběhu ledna 2025.**

Mgr. Petra Dlouhá (výchovná poradkyně)